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KOMUNIKAT PRASOWY

Certyfikowane bezpieczeństwo: nowy biokompatybilny materiał łożysk kulkowych igus dla technologii medycznej
xirodur MT180 spełnia najbardziej rygorystyczne światowe normy bezpieczeństwa i obniża koszty certyfikacji produktów technologii medycznej
Firma igus, specjalista w dziedzinie motion plastics, rozszerza swoją ofertę wysokowydajnych tworzyw sztucznych dla technologii medycznej. Nowość w ofercie: xirodur MT180, materiał na lekkie, higieniczne, bezsmarowe łożyska kulkowe poprzeczne xiros — certyfikowane zgodnie z najsurowszymi normami, takimi jak USP Class VI i DIN EN ISO 10993. Certyfikowana biokompatybilność materiału pozwala zaoszczędzić czas i pieniądze na zatwierdzenie produktu u producentów technologii medycznych, takich jak bioreaktory. 

Również w technologii medycznej i farmaceutycznej inżynierowie maszyn i urządzeń coraz częściej zastępują metalowe elementy, takie jak łożyska poprzeczne, ich odpowiednikami wykonanymi z wysokowydajnego tworzywa sztucznego. Zaletą jest to, że łożyska kulkowe igus serii xiros działają bez smarowania i nie wymagają konserwacji, zachowując przy tym niskie tarcie oraz higienę. Powszechnym problemem jest to, że nie wszystkie tworzywa sztuczne są odpowiednie do wszystkich zastosowań w technologii medycznej. Do tej pory producenci często musieli planować czas i koszty związane z certyfikacją nowego montażu. "Inwestujemy wiele energii w badania i rozwój. W ten sposób wprowadzamy na rynek materiały, które są certyfikowane zgodnie z najsurowszymi normami na świecie — materiały, które producenci z branży technologii medycznych mogą stosować bez wahania", mówi Marcus Semsroth, szef działu polimerowych łożysk kulkowych xiros w firmie igus. "Jednym z naszych najnowszych osiągnięć jest xirodur MT180, biokompatybilny materiał, z którego można produkować lekkie, higieniczne, niemagnetyczne, poprzeczne łożyska kulkowe xiros".
xirodur MT180: dopuszczony do kontaktu nawet z krwiobiegiem
Nowe łożyska kulkowe wykonane z xirodur MT180 nadają się do takich zastosowań jak bioreaktory, w których hoduje się mikroorganizmy w pożywce. Reaktory te odegrały kluczową rolę w produkcji szczepionek RNA podczas pandemii COVID-19. Łożyska kulkowe mogą być stosowane np. w mieszadle. Są one klasyfikowane zgodnie z USP 88 klasa VI. USP to skrót od United States Pharmacopeia, amerykańskiego kompendium wiedzy o lekach, które określa standardy jakości leków — jedne z najsurowszych na świecie. Klasyfikacja ta dowodzi, że łożyska kulkowe igus nie stwarzają w tym miejscu ryzyka zanieczyszczenia. "xirodur MT180, nasz nowy materiał, osiągnął tym samym najwyższą klasę biokompatybilności" — mówi Semsroth. W tej klasie wysokowydajne tworzywo sztuczne jest dopuszczone nawet do kontaktu z krwiobiegiem, a więc jest tak samo biokompatybilne jak materiały stosowane w implantach. Materiał ten spełnia również wymagania normy DIN EN ISO 10993 dla produktów medycznych.
Odpowiednie dla protez, sprzętu laboratoryjnego i łóżek szpitalnych
Jednorzędowe łożyska poprzeczne xiros wykonane z wysokowydajnego tworzywa sztucznego należą do rodziny łożysk tocznych. Składają się one z czterech elementów: bieżni wewnętrznej i zewnętrznej, koszyka oraz kulek. Koszyk i bieżnie są formowane wtryskowo z materiału xirodur MT180. Kulki mogą być wykonane ze stali nierdzewnej lub szkła — zgodnie z życzeniem. W przypadku zastosowania kulek szklanych, łożyska są całkowicie niemagnetyczne i izolowane elektrycznie. Dzięki temu nadają się do obrazowania rezonansem magnetycznym (MRI), czyli metody, która wykorzystuje pulsujące pole magnetyczne zgodnie z USP 88, aby uwidocznić wnętrze ciała warstwa po warstwie. Ponieważ pole magnetyczne jest wiele tysięcy razy silniejsze od pola magnetycznego Ziemi, nie można stosować konwencjonalnych metalowych łożysk tocznych. "Łożyska kulkowe wykonane z xirodur MT180 są odpowiednie nie tylko do bioreaktorów i rezonansu magnetycznego, ale także do protez i ortez, robotów rentgenowskich, sprzętu laboratoryjnego oraz łóżek szpitalnych" — mówi Ulf Hottung, Manager w dziale Technologii Medycznej w firmie igus. Semsroth dodaje: "Łożyska kulkowe wykonane są z wysokowydajnego tworzywa sztucznego, dzięki czemu są nie tylko odporne na korozję oraz zanieczyszczenia, ale także do 50% lżejsze i bardzo wytrzymałe. Aby zapewnić jakość i bezpieczeństwo, każde z naszych łożysk kulkowych poddajemy próbie w naszym wewnętrznym laboratorium testowym".
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Obraz PM0623-1
Dzięki certyfikowanej biokompatybilności, łożyska kulkowe wykonane z xirodur MT180 nadają się do takich zastosowań jak sprzęt laboratoryjny, urządzenia rentgenowskie, bioreaktory i obrazowanie rezonansem magnetycznym. (Źródło: igus GmbH)
KONTAKT Z PRASĄ w igus Polska 
PRESS CONTACT in igus GmbH:

Paulina Szczepańska


Alexa Heinzelmann
Marketing Specialist 


Head of International Marketing

igus Sp. z o.o



igus GmbH
ul. Działkowa 121C


Spicher Str. 1a
02-234 Warszawa


51147 Köln
Mobile: 532 744 264


Tel. +49 2203 9649 7273

Fax: 22 863 61 69


E-Mail: aheinzelmann@igus.net
E-mail: pszczepanska@igus.net

www.igus.eu
www.igus.pl

O FIRMIE IGUS:

igus GmbH opracowuje i produkuje polimerowe komponenty maszyn do pracy w ruchu. Te bezsmarowe, wysokowydajne tworzywa sztuczne ulepszają technologię i obniżają koszty, gdziekolwiek są zastosowane. Firma igus jest światowym liderem w dziedzinie zasilania, wysoce elastycznych przewodów, łożysk ślizgowych i liniowych, a także techniki śrub pociągowych wykonanych z trybopolimerów. Jest przedsiębiorstwem rodzinnym z siedzibą w Niemczech, w Kolonii, posiada przedstawicielstwa w 31 krajach i zatrudnia 4900 pracowników na całym świecie. W 2021 roku, firma igus osiągnęła obroty w wysokości 961 milionów euro. Badania przeprowadzone w największych laboratoriach badawczych w branży, przynoszą innowacyjne rozwiązania zapewniające bezpieczeństwo użytkowników. 234 000 artykułów jest dostępnych prosto z magazynu, a ich żywotność można obliczyć online. W ostatnich latach, firma rozwijała się, tworząc również wewnętrzne start-upy, m.in. dla łożysk kulkowych, napędów robotów, druku 3D, platformy RBTX dla Lean Robotics i inteligentnych tworzyw sztucznych dla Przemysłu 4.0. Do najważniejszych inwestycji środowiskowych należy program "eko-prowadnik", czyli recykling zużytych prowadników, oraz udział w przedsiębiorstwie produkującym olej z plastikowych odpadów.
Znaki handlowe "igus", "Apiro", "chainflex", "CFRIP", "conprotect", "CTD", „drygear”, "drylin", "dry-tech", "dryspin", "easy chain", "e-chain", "e-chain systems", "e-ketten", "e-kettensysteme", "e-skin", "e-spool“, "flizz", "ibow", "igear", "iglidur", "kineKIT", "manus", "motion plastics", “print2mold”, "pikchain", "plastics for longer life", "readychain", "readycable", "ReBeL", "speedigus", "tribofilament“, "triflex", "robolink", „xirodur” i "xiros" są zastrzeżonymi znakami towarowymi w Niemczech oraz innych krajach.
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